

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля: UA-2021-09-06-001430-с)		
1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	за кодом ДК 021:2015 - 90620000-9 Послуги з прибирання снігу (Послуги з утримання вулично-дорожньої мережі в зимовий період на території Старобільської міської територіальної громади)
2	<b>Процедура закупівлі</b>	Відкриті торги
3	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Виконавець повинен забезпечувати якість наданих послуг відповідно до вимог Законів України «Про благоустрій населених пунктів», Технічних правил ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів, затверджених Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.02.2012р. №54, методичних рекомендацій з прибирання території об'єктів благоустрою населених пунктів, які затвердженні наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 07.07.2008р. № 213, державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України 17.03.2011 № 145, інших діючих нормативних документів та Законодавства України.</p> <p>Для надання послуг Виконавець повинен мати необхідну кількість відповідних транспортних засобів та інвентарю, яка може задовольнити обсяг послуг.</p> <p>Учасник повинен забезпечити дотримання правил охорони праці, загальних заходів безпеки згідно ДСТУ та схем огороження, використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди довкіллю, забезпечити унеможливлення розсипання технологічного матеріалу (піщано-соляної суміші або іншого фракційного матеріалу) в процесі перевезення, не допускати забруднення навколишнього середовища паливно-мастильними матеріалами, які використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при наданні послуг.</p> <p>Послуги надаються на території Старобільської міської територіальної громади.</p> <p>Перелік видів робіт:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Очищення проїжджої частини дороги від снігу 580 км.</li> <li>- Очищення тротуарів та пішохідних зон від снігу вручну 19600 м2</li> <li>- Розсипання протижелезедного матеріалу розподілювачем 330000 м2</li> <li>- Посипання покриття тротуарів та пішохідних зон протижелезедним матеріалом вручну 39200 м2</li> </ul>

		Забезпечити приготування протиожеледної суміші.
4	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	Очікувана вартість предмета закупівлі та бюджетні призначення затверджені рішенням міської ради від 14 липня 2021 № 13/4 "Про внесення змін до бюджету Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік" та визначені виходячи з орієнтовної ціни послуги, а також розрахунку вартості вказаної послуги у попередніх роках і складає 310000,00 грн.

starobelisk.lg.ua

starobelisk.lg.ua

starobelisk.lg.ua